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Ενδεικτική κατάσταση  Πιστοποιητικών/Δικαιολογητικών  για την ηλεκτρονική 
υποβολή της Φορολογικής Δήλωσης Εισοδήματος Μισθωτού για το έτος 2017 

Για την υποβολή της Δήλωσης Εισοδήματος  Μισθωτού θα πρέπει να έχετε: 

1. τους κωδικούς πρόσβασης στο Σύστημα TAXISnet, οι οποίοι αποστάλθηκαν στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση (email) που δηλώσατε κατά την διαδικασία εγγραφής σας 

2. όσα από τα πιο κάτω πιστοποιητικά/δικαιολογητικά εφαρμόζονται στη δική σας 

περίπτωση  

 
Α. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ 

 
 
Α.1. ΜΙΣΘΟΙ /ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ: 
 

 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ/ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ √ 

1 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ  για το έτος 2017 - Έντυπο Τ.Φ. 63 
(Mισθωτές Υπηρεσίες – Εκδίδεται από τον εργοδότη σας)  

 

2 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ  για το έτος 2017 - Έντυπο Τ.Φ. 63 
 (Γενικού Λογιστηρίου, Ημικρατικών Οργανισμών κ.τ.λ.) 

 

3 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ για το έτος 2017 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (Σύνταξη Γήρατος, Χηρείας κ.τ.λ.)  

 

 
 
Α.2. ΕΝΟΙΚΙΑ, ΤΟΚΟΙ, ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

 

 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ/ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ √ 

4 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΕΝΟΙΚΙΑ - Έντυπο Τ.Φ. 614 
(σε περίπτωση όπου ο ενοικιαστής  είναι εταιρεία, συνεταιρισμός  ή το κράτος) 

 

5 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (σχετικά με έκπτωση από το Φορολογητέο  
εισόδημα για Διατηρητέες Οικοδομές) 

 

6 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΤΟΚΩΝ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ για το έτος 2017 
(Εκδίδεται από το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα / Τράπεζα / οντότητα από την οποία 
λαμβάνονται τόκοι)  
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7 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  για το έτος 2017 
 
 

 
 
 
Β. ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ/ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ 
 

 

Α/Α ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ/ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ √ 

8 ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΔΩΡΕΩΝ  για το έτος 2017  

9 ΑΠΟΔΕΙΞΗ  ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ για το έτος 2017  

10 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ  ΖΩΗΣ για το έτος 2017  

11 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ  ΥΓΕΙΑΣ για το έτος 2017  

 

Παρακαλώ σημειώστε ότι ο πιο πάνω κατάλογος  δεν είναι εξαντλητικός. 

Όλα τα εισοδήματα/εκπτώσεις/απαλλαγές που διεκδικούνται πρέπει να δικαιολογούνται με τα 

ανάλογα πιστοποιητικά.  

Τα πιστοποιητικά/δικαιολογητικά ΔΕΝ υποβάλλονται με την δήλωση εισοδήματος. 

Φυλάσσονται από τον φορολογούμενο για δική του αναφορά η/και εάν ζητηθούν από το Τμήμα 

Φορολογίας για έλεγχο. 

 

 


